

Udby-Ørslev Menighedsråd	Dato: 16. januar 2018 kl. 19.00	Blad nr. 1-18
		Formandens initialer: TC
Sted: Udby Konfirmandstue		
<p>Tilstede: Torben Christensen, Inge Lindegaard, Rikke Højland, Troels Kirk, Lene Sørensen, Britta Nielsen, Susanne Andersen og Lisbeth Petersen Afbud: Erik Olsen, Dorrit Røtting, Jørgen Svendsen (suppleant) og Jesper Blomgren (Præst) Referat: Rikke Højland</p>		
Dagsorden	Beslutning	
Dagens ord - Lene		
1. Godkendelse af dagsorden	1. Godkendt med udsættelse af punkt 2. til næste møde.	
2. Mail 02-01-2018. Dorrit ønsker at udtræde af menighedsrådet. Beslutning	2. Udsættes til næste møde mens Torben undersøger regler.	
3. Skal vi godkende regning fra Thomas Nexø. Kr. 5.000,- + moms for konsulentarbejde. Regning ligger på DAP.	3. Godkendes, da der har forelagt en mundtligt aftale mellem tidligere graver og konsulent.	
4. Godkendelse af stillingsannonce vedr. graver.	4. Stillingsannoncen godkendes med tilføjelse af de administrative forpligtelser, og forventninger til ledelse af medhjælpere. (Inge har de præcise rettelser)	
5. Graverens lønplacering.	5. Løngruppen: LG1	
6. Hvem kvitterer for modtagelse af ansøgninger og printer.	6. Kvittering for ansøgningerne på DAP'en: Inge	
7. Menighedsrådets farvel til Hans Ole.	7. Lene og Britta finder en god boggave og overrækker til Hans Ole	
8. Skal vi anskaffe 2 stormflag eller undlade at flage, når det blæser kraftigt.	8. God ide. Det godkendes og Ib har bevilling til at indkøbe to. Tages fra kontoen til kirkegårdens småanskaffelser.	
9. Lisbeth. Status fra Cordelia virke.	9. Har solgt for 5413,- i 2017. Ca. 1900,- er brugt til julehjælp. Indkøb af materialer på 100,-.	
10. Provstiet har godkendt ansøgning om ændring af formål med anlægsmidler.	10. Provstiudvalget har på mødet 6. december 2017 besluttet at godkende ønsket om ændring af formålet for anlægsmidlerne til brug på renoveringer på Udby Præstøgård.	
11. Seminar 27-01-2018 kl. 9-15 i Provstiet. Hvem deltager, tilmelding 20-01-2018. Program og indbydelse ligger på DAP.	11. Susanne og Britta overvejer. Susanne tilmelder hvis de kan.	
12. Orientering. Nyt fra DAP.	12. Formanden orienterede om diverse mail og overskrifterne fra DAP'en. Særlig fokus på beskeden om at vi skal godtage praktikanter ellers koster det 27.000,- i straf og beskeden om gravstedssikring, som skal igangssættes. Inge tager fat i Ib.	

13. Referat af møder.	13. Inge har deltaget i kirkeværge-erfagruppe . Har modtaget gode råd om kirkegårdsplejeplansudarbejdelse samt forebyggelse af borebiller.
14. Hvem gør hvad indtil næste møde 7.2.2018.	14. 25.1: Frivillighedsaften. Der er tilmelding fra 21. Inge køber mad og dækker bord. Torben sørger for drikke og musik. 18.1: Aftensgudstjeneste. Ingen praktiske gøremål 4.2: Koncert. 50 kr. entre. Troels opkræver indgang. Inge sørger for musikere.
14. Eventuelt, herunder mulige punkter til næste møde.	Punkter – næste møde: <ul style="list-style-type: none"> • Mail 02-01-2018. Dorrit ønsker at udtræde af menighedsrådet. Beslutning /v. Torben • Udflugtsudvalg • Godkendelse af regnskabsførerens betroet adgang til lønsystemet. /v. Jesper Huskepunkter: <ul style="list-style-type: none"> • Emnemøde om f.eks. vision, handlingsplaner. En slags studiekredsmøder. • Igangsættelse af kirkegårdsplaner (når ny graver er ansat) • Velkomstmappe til kommende menighedsrådsmedlemmer.

Næste møde:

Den 7. februar kl 19 i Udby Konfirmandstue.

Torben Christensen

Inge Lindegaard

Lisbeth Petersen

Britta R. Nielsen

Di.